



## **Офицер Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области принял участие в торжественном мероприятии, посвященном последнему звонку в кадетском классе**



В Мурманске прозвенел последний звонок для выпускников профильного кадетского класса имени Александра Невского регионального Следственного управления СК России. Кадеты на протяжении двух лет успешно обучались в кадетском классе с углубленным изучением истории и обществознания, постигали основы правовых знаний, криминологии, уголовного и уголовно - процессуального права.

С важным событием ребят пришел поздравить сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области. В приветственном слове заместитель руководителя отдела криминалистики регионального ведомства Александр Власов поздравил сотрудников учебного заведения, выпускников и их родителей с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

праздником, пожелав кадетам успехов в дальнейшей учебе, стойкости духа, быть всегда честными и принципиальными в службе, инициативными и настойчивыми в жизни, усердно трудиться в получении новых знаний, поддерживать и помогать друг другу.

Коллектив следственного управления желает школьникам успехов в сдаче выпускных экзаменов и дальнейшей реализации своих жизненных планов!

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2022/item/1868088>